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Biedverloop:  

Noord   Oost   Zuid   West 

         1 schoppen  doublet   pas 

2 ruiten  pas           4 harten  pas 

 

West komt uit met schoppen vrouw. 

a. Kun je het biedverloop verklaren? 
b. Gaat Noord vier harten halen? 

 

a. Het is een bijzondere kaart die zuid heeft. 
Wanneer je er goed naar kijkt heeft zuid de mogelijkheid om 
meteen vier harten te bieden omdat er bij een normaal zitsel 
maar 1 slag ontbreekt. Met klaveren boer mee is dat al 
opgelost.  
Maar zuid weet niet wat Noord heeft en dat kan eventueel 
leiden tot een slem bod. Dus Zuid doubleert.  
Noord heeft een heel zwakke kaart met niets extra’s te bieden 
dus biedt gedwongen (mag niet passen!) de langste kaart 2 
ruiten. Zuid rekent op een slag bij Noord en biedt vier Harten. 

b. Zeker. Speelplan is: 



Schoppen zeven verlies je maar daarna is schoppen een introever. 
Eerste slag binnen. 

Troeftrekken (3 slagen) 

Kleintje naar klaveren boer voor klaveren Aas van Oost 

Nog drie klaverenslagen en ruiten Aas  Heer maken ( 5 slagen) 

Twee toefslagen over. Vier harten met een overslag! 


